

LA TARDE

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS Y AVISOS

LA FIESTA DE AYER

Protección al soldado

LA Presidencia

La fiesta organizada por el Centro Militar para recoger fondos con que nutrir la suscripción abierta para auxiliar a los heridos y familias de los muertos en la Campaña de Melilla se celebró ayer tarde en nuestro Circuito turístico.

La entrada puede considerarse de buena. Los palcos y localidades de sombra estaban todos ocupados; el tendido de sombra estaba ocupado en más de la mitad y el sol casi lleno.

A la hora precisa que se había señalado, tres y media, apareció en el Palco presidencial la distinguida señora D. Jesús Iraizoz de Ortega a la que, como presidenta de la Junta de Damas, se encargó la Presidencia también de la fiesta. La Sra. Iraizoz de Ortega lucía, sobre un elegante traje gris perla, una mantilla blanca, y en el pecho llevaba prendido artístico manojo de flores que realizaba el busto gallardo. A la derecha e izquierda, respectivamente, tomaron asiento las señoras doña Isabel Sureda, esposa del coronel del Regimiento de Palma, D. Enrique Carlos, y D. Ramona Hernández, esposa del Alcalde de este Ayuntamiento D. Enrique Sureda, las cuales asistieron en tocado con la airosa y muy castiza mantilla de madroños.

También en diferentes sitios del palco presidencial ocupaban sillas las señoras Vissié de Cruz, Zaforteza de González Moro, y Felitx de Messia de la Cerdá.

Escusado es decir que con tan elegantes y distinguidas damas el palco presidencial ofrecía un hermosísimo golpe de vista.

Toda la fiesta estuvo amenizada por las bandas de música del Regimiento de Palma y la Palmeana.

El «carroussel»

La fiesta de la tarde comenzó con el «carroussel», dirigido por el capitán de caballería Sr. Jaquiot.

Desfilaron en columna de tres los 24 jinetes, doblando después para quedar en línea y pedir la venia de la presidencia.

Fernadas las dos tandas ejecutadas el contra-cambio, círculos por tandas de seis, nuevo contra-cambio, vueltas por tres, doble círculo, vueltas por tandas de seis, la cruz, serpentina, doblando por tres, caracol y desfile, después de formada la línea.

Los mayores elogios merece el trabajo verificado por los oficiales de esta guardia en obsequio al soldado.

La brillantez dada a la fiesta por la oficialidad no terminó con el carrousel; el profesor de equitación militar don Aureliano Menéndez hizo un brillantísimo trabajo de alta escuela, al despedir la plaza, que le valió nutridos aplausos y los mayores elogios; grupo al muro, el caballo recorrió, trabajando en dos pistas, la parte del anillo que desde la puerta de salida llega al toril, a paso rodado llegó a la presidencia arrodillando y echando en tierra el caballo para saludar, con paso atrás se retiró para recoger la cuadriga repitiendo el paso rodado al salir con ella haciendo después el recorrido para entregar la llave con trofeo en extensión. El trabajo fue ejecutado con el mayor ajuste habiendo demostrado una vez más el Sr. Menéndez sus profundos conocimientos de equitación.

A salir de la plaza el señor Menéndez se repitió la ovación.

El caballo que montaba el señor Menéndez es propiedad de D. Antonio Ferrer.

La corrida

Según rezaban los carteles, habían de lidiar cuatro toros de la ganadería de D. Agustín Flores, de Peñascosa (Albacete) con divisas blanca, azul y encarnada, lidiados y estoqueados por los rejoneadores Dauder y Rubio con sus respectivas cuadrigas.

De estos cuatro toros uno falleció el viernes y quedó sustituido por otro que llegó ayer mañana.

Agitado el blanco pañuelo en la mano de la hermosa Presidenta, y hecho el desfile que más arriba indicamos por el Sr. Menéndez, salta a la arena el primer cornicete, que en la deshesa obedeció al nombre de Bonito. No era así, en verdad. Atacó a los caballeros

con poder aunque no con mucha voluntad; y se dignó aceptar tres puyazos regulares de Civil y de Triguito, pagando con tres tumbos y un caballo que se quedó en el palenque. Bonito se desorientó en el segundo tercio. Dauder clavó un par, y ejecutó el resto de la suerte Chicooro y Menchego, que cumplieron bien su cometido. Dauder que luce un terno de color plomo y oro, se dirige a la fiesta resueltamente; lo pasa con tres naturales cambiando con los de la derecha, y cuando juzga la ocasión oportuna, arranca de un volapié y señala media estocada; después de repetir, deja el acero en su sitio correspondiente. Palmas, y con las palmas un obsequio de la Presidencia, consistente en una valiosa petaca.

El segundo, Corriente, es festejo, del gaducho y cornilete. Sale precipitado, más luego adopta otra postura. El Corriente no gusta de la carne de caballo. Paje y Triguito le acosan, le obligan, y el cornicete, de muy malagueño, recibe cinco veces Metrala y Carrerito logran ponerle, cuartelearle los peres y medio, porque el animal ofrecía la testuz. Rubio, el otro matador, se las entiende con el animalito de Flores; digo no consigue entenderle. Lo trae como puede o como sabe; y luego la emprende con una de pinchos, bajonazos, atravesaduras y otros excesos, en cuyas hazañas pierde el tiempo miserabilmente y hace perder la paciencia al respetuoso público. El toro, indignado, se tumba.

Sale el tercero... que nació Dios sabe donde. Es la incognita de la corrida. Vino para substituir a un manoso y su figura era siniestra. Feo, lo era verdaderamente. Acaso fué su primer destino tirar de una carreta. Se le obligó a combatir y no quiso. Sintió horror. Y como a los cobardes se les cuelga un estigma, al desconocido se le colgaron algunos pases de banderillas de fuego, tras de lo que Dauder no se entretuvo en muchas filigranas, asentándose un bajonazo que equivalió a expedirle una partida de defunción.

Y vino el cuarto, de Flores, a quien diríase se le había contagiado el miedo de su anterior cofrade. El animalito era pacífico; un buey... de su casa. Huía de armas camorra. No le llamaban por aquí sus aficionados. Fuecondenado al suplicio infamante de fuego. Rubio, para no ser menos que la otra vez, se adornó con pases y trasteos, á derecha y á izquierda, y pone el finis coronat opus con una baja contraria. Contraria le anduvio la suerte al Rubio en toda la tarde.

Resumen: El primer toro cumplió como uno, los demás como cero. Picadores y banderilleros: estuvieron trabajadores con gran deseo de honrarse aplaudiendo.

Matadores: Dauder tiene inteligencia y cumplió.

La Presidencia: Yo voté con los que proponen que queden permanentes presidencias como la de ayer tarde.

Exámenes

Isolón en el Instituto

Un sustituto.

Los fabricantes

de calzado

y los paquetes postales

A las once de la mañana de ayer, se reunieron en el local de la Cámara de Comercio de esta Ciudad los fabricantes de calzado de esta isla, previamente convocados por los de Alaró, para ocuparse de la cuestión de alza en el precio de los paquetes postales, conforme a la ley de reforma de Correos y comunicaciones de 14 de Junio último.

Asistieron á esta reunión los señores D. Juan Salas, D. Juan Vidal, don Juan Pericas, D. Pablo Coll, D. Antonio Flúxas, D. Pedro M. Estrany, señores Ros y Riera, D. Jaime Ros, señores Bernabéu Hermanos, D. Jaime Ripoll, D. José Lacosta, D. Francisco Salas, D. Sebastián Muñet, D. Bartolome Clar, D. Bartolomé Payeras, don Rafael Rabí, D. José Heredero, don Francisco Roig Planells, Sres. Colom Compañía, D. Sebastián Xalapeira, D. Benito Salvá, D. Lorenzo Ferragut y D. Pablo Villalonga.

El Sr. Xalapeira explicó el objeto de la convocatoria.

El gremio de calzado, dijo, ha venido atravesando como todos sabéis una crisis española con la pérdida de las Colonias. Esta crisis nos obligó á buscar nuevos mercados en la Península,

habiéndolo sido un gran auxiliar para conseguirlos el establecimiento de los paquetes postales que facilitan grandemente el envío de pequeñas partidas.

Ocupóse de la Ley de 14 de Junio, por la que se aumenta la tarifa de correos para dichos paquetes. Con este aumento perdemos de nuevo dichos medios de envío, pues tendremos que cargar el aumento á la mercancía y por lo mismo iremos de nuevo á la ruina.

El señor Salas recordó que los fabricantes de Palma estaban de la aprobación de la ley, ya trabajaron en el sentido expuesto, si bien después suspendieron las gestiones por creer que resultarían inútiles sus trabajos.

El señor Vidal dijo que por noticias que tenía, los fabricantes menorquines, con cuya adhesión contaban los presentes, habían telegrafizado al Ministro preguntándole si la reforma comprendía también a Baleares y que el señor Lacivera les contestó que solo era aplicable al interior de la Península.

Entiendo en vista de ello que lo primero que debemos hacer es preguntar de nuevo al Ministro si la reforma comprende á Baleares y que el señor Lacivera me contestó que solo era aplicable á Baleares.

Si el Ministro confirma la respuesta que dió á los de Mahón nada debemos hacer; si la contestación es negativa entonces si que debemos gestionar la baja de la tarifa que se intenta implantar.

Entendiendo en igual sentido varios otros señores, después de la cual se nombró una Comisión presidida por el Presidente de la Cámara de Comercio para hacer las gestiones indicadas.

Para formar dicha Comisión que dieron nombrados los señores siguientes:

Don Pedro M. Estrany, don Jaime Ros, don Juan Salas, don José Heredero, de Palma; don Antonio Flúxas de Inca, don Lorenzo Ferragut, de Lloseta; don Sebastián Muñet, de Lluchmayor; don Sebastián Xalapeira, de Alaró y J. Roig Planells, de Binissalem.

Seguidamente se redactó el telegrama para dirigir al Ministro que dice así:

«Ministro de la Gobernación.

El gremio de Fabricantes de calzado de Baleares, reunido en el local de la Cámara de Comercio, ruega a V. E. se sirva manifestarle si la tarifa para los paquetes postales consignada en la ley de 14 de Junio, sobre Correos y Comunicaciones, debe entenderse aplicable á Baleares ó sólo al interior de la Península.

Aprobado dicho telegrama se diró por terminada la reunión, conviniendo en reunirse nuevamente tan luego la Junta lo crea oportuno.

Tenientes Coronel: D. Fernando Gómez y González Valdés de la Comandancia de Mallorca á situación de excedente en la 2.ª región y D. Carmelo Cervelló González de la de Menorca á situación de excedente en las 3.ª y 4.ª regiones. Capitanes: D. José Álvarez Bisbal de la de Cartagena á la de Menorca y D. Francisco Mesa y Balanzat de la de Menorca á excedente en la 1.ª región. Capitanes: D. Luis Roselló, D. Guillermo Batle Gil, pertenecientes al regimiento de Inca y D. Juan Jaume Nicolau.

Prestinos. — Los Jefes y Oficiales de Artillería que á continuación se expresan han sido destinados á los puntos que se indican.

Tenientes Coronel: D. Fernando Gómez y González Valdés de la Comandancia de Mallorca á situación de excedente en la 2.ª región y D. Carmelo Cervelló González de la de Menorca á situación de excedente en las 3.ª y 4.ª regiones. Capitanes: D. José Álvarez Bisbal de la de Cartagena á la de Menorca y D. Francisco Mesa y Balanzat de la de Menorca á excedente en la 1.ª región. Capitanes: D. Luis Roselló, D. Guillermo Batle Gil, pertenecientes al regimiento de Inca y D. Juan Jaume Nicolau.

Al auxiliar de 3.º de Administración Militar D. Pedro Rubert Borrás, se le ha conferido el empleo de 2.º

Entre los sargentos ascendidos recientemente á segundo teniente de la escala de reserva, retribuidos figuran D. Antonio Celiá Sastre y D. Guillermo Batle Gil, pertenecientes al regimiento de Inca y D. Juan Jaume Nicolau.

Ayer, mediante circular de atento beso las manos, el Sr. Alcalde don Juan Moger convocó á lo más distinguido de Lluchmayor.

La reunión tuvo lugar en las Casas Consistoriales á las 19.

Como consecuencia de ella, hoy, varias comisiones, después de publicado un bando para hacerlo saber al vecindario, pasaron á los domicilios con listas de suscripción y bandera.

Mientras la cuestión se verificara, la banda municipal recorrerá variadas calles de la villa, contribuyendo a avisar los sentimientos del digno y humillante vecindario que no pierde de vista a los heroicos hijos de España que pelean en nombre y representación de todos los pueblos de la patria.

Si la cuestión de hoy no diera todo el resultado que se proponen los iniciadores, se acudirá á otros medios ya esbozados en la reunión de ayer noche.

En el tren que llega á las cuatro y media de la tarde ha pasado hoy á ésta, la banda de música de la Misericordia dirigida por el Sr. Moya.

En la estación fueron recibidos por el Sr. Alcalde D. Mateo Bonet, presidiendo una Comisión del Ayuntamiento, la Comisión de los festejos y la banda que dirige D. Luis Roselló, además de numeroso público.

Después de los saludos de rúbrica, se ha puesto en marcha la comitiva dirigiéndose á la Casa Consistorial donde fueron obsequiados con un refresco.

Acto seguido, se ha procedido por las dos bandas á la repartición de las cosas á los suscriptores.

Los niños que componen la banda han sido alojados en casas particulares del barrio del Convento.

Con la venida de la música y los numerosos forasteros, nuestra población aparece muy animada.

De Barcelona ha llegado á las ocho de mañana el bergantín goleta «Beatriz».

También ha llegado esta mañana de Valencia el land «Carmen» con cargamento de hortalizas.

Notas del Puerto

Entradas

Esta mañana á las seis y media ha fondeado procedente de Barcelona el vapor correo «Miramar» con carga variada y paquete.

La calle del barrio de la fiesta, han sido adornadas con exquisito gusto, mereciendo la Nueva, del Infante y Mayor, que están adornadas y alum-

Ayer llegó de Alicante á Ibiza el vapor correo «Isleño» con más de treinta pasajeros.

Procedente de la ciudad del Turia llegó ayer en nuestra puerta el vapor mercante español «Santa Ana» de 771 toneladas con cargamento de cereales.

Procedente de Newcastle llegó ayer el vapor almirante «Junos» de 884 toneladas con cargamento de carbón.

De la misma ciudad llegó el velero anclado el vapor noruego «Malmo» en 10 días de navegación y con carbón.

Ayer llegó también procedente de New York el vapor mercante español «Ciudad de Reus» con cargamento de petróleo en bruto que hoy ha entrado y descargado.

Desplazó 1.250 toneladas y monta tres palets.

Hoy llegó de Barcelona el vapor tra-

satlánio «Juan Forgas» que ya era ayer esperado en esta cávidad.

Salides

Hoys llegó de Barcelona el vapor tra-

satlánio «Juan Forgas» que ya era ayer esperado en esta cávidad.

Esta noche de nieve á once, las dos bandas situadas, la Manacorense en el catafalco de la plaza del Convento y la de la Misericordia en el de la plaza de Sallent, han desarrollado un escogido programa.

Mañana en el tren extraordinario

de 6 y media á 11 noche, si el año

para hoy se compone de un variado y escogido programa.

Gran éxito de las estrellas del baile las

geraldinas.

TELEGRAMAS

Servicio especial y exclusivo de LA TARDE

Madrid 19 (á las 2'40)

La protesta de la prensa

Reunión en Sevilla

Telegramas recibidos de Sevilla dan cuenta de que se han reunido los directores de los periódicos y los correspondientes de aquella localidad, y han acordado adherirse á la protesta formulada por los directores de la prensa madrileña.

Los periodistas de Sevilla se disponen hacer una energética campaña contra el gobierno y secundar del mejor modo posible á sus compañeros de Madrid.

Telegramas de adhesión

Se espera que de las demás provincias se recibirán telegramas de adhesión á lo acordado en la primera reunión que los directores de los periódicos de Madrid celebraron, y en la que acordaron elevar respetuosamente al monarca las quejas que tienen contra el gobierno.

Más de la protesta de los periodistas

Han regresado de San Sebastián los representantes de los periódicos que fueron á aquella capital para entregar al monarca la protesta contra el gobierno.

Una reunión

Los directores de los periódicos han celebrado una importante reunión á la que han asistido los comisionados, que dieron cuenta de su entrevista con el rey.

La impresión de los periodistas que han visitado al monarca no puede ser más optimista.

El proceso de Jerez

Viaje de Canalejas

En el expreso ha salido, para Sevilla, el expresidente del Congreso señor Canalejas.

A la estación acudieron para despedir al ilustre hombre público numerosos amigos políticos y particulares.

El señor Canalejas se detendrá un día en Sevilla y proseguirá luego su viaje á Jerez.

Se propone estar en Madrid para los primeros días de la semana entrante.

En Sevilla. — Recibimiento entusiasta.

Desde mucho antes de la llegada del tren que conducía al expresidente del Congreso señor Canalejas, los andenes encontrábanse llenos de amigos políticos y particulares que le tributaron un cariñoso recibimiento.

El señor Canalejas al descender del vagón saludó á los reunidos y se dirigió al Hotel para descansar.

Visitas

Durante la mañana recibió las visitas de las autoridades, de comisiones y numerosas personalidades de las distintas fracciones políticas.

El señor Canalejas dio un paseo por la población, recibiendo numerosas muestras de simpatía.

Lo que dice Canalejas

El señor Canalejas ha sido interrogado en Sevilla sobre si su viaje era ó no político y el ilustre demócrata contestó con los siguientes términos:

«Mi viaje no tiene ningún carácter político.

Me he detenido aquí para saludar á los numerosos amigos que tengo, y que tiempo hacia que no había visto.

«Mi viaje está relacionado con el celebre proceso de Jerez y por lo tanto allí me dirijo.

«Dicho proceso puede decirse sin temor de exagerar que es el más escandaloso que ha conocido y por lo mismo todos mis esfuerzos están encaminados, á que la verdad y la justicia resplandezcan importándome poco que caiga quien caiga.

El señor Canalejas terminó diciendo que para que el proceso se lleve en debida forma vendrá todos los meses para fiscalizar la causa.

Un banquete

Los amigos políticos de Canalejas en Sevilla le han obsequiado con un expléndido banquete en la Venta Eritaña.

La concurrencia era numerosísima.

Al entrar el señor Canalejas en el local fué saludado con una salva de aplausos.

Durante la comida el señor Canalejas habló de política y expresó su pesimismo sobre la cuestión de Melilla.

La protesta alzada por la prensa contra el actual gobierno la considera de gran transcendencia y que produciría sin duda alguna el efecto que los periodistas se proponen.

El señor Canalejas se muestra muy agradecido por las atenciones recibidas durante su estancia.

Salida para Jerez

En el rápido ha salido para Jerez el señor Canalejas.

En la estación encontrábase el gobernador civil y numerosos amigos políticos y particulares.

Al partir el tren fué saludado con una salva de aplausos.

Esperando á Canalejas

Comunican de Jerez que ha circulado con gran profusión una hoja excitando al pueblo para que acuda á la estación con objeto de recibir á Canalejas.

Los comercios cerraron sus puertas. Todo hace esperar que el recibimiento que se le tributará será grandioso.

Llegada á Jerez

Desde mucho antes de llegar el tren en que viaja el señor Canalejas, el andén estaba completamente lleno.

Era materialmente imposible poder dar un paso.

Al entrar el tren en aquellas salvas de aplausos saludó al ilustre viajero que asomó á la ventanilla contestaba á los demostraciones de simpatía que el pueblo jerezano le tributaba.

En el andén

En el andén y en sus alrededores puede decirse que está todo Jerez.

Las autoridades acudieron en masa.

Los fabricantes suspendieron el trabajo.

Los comercios cerraron sus puertas.

Los demás oficios abandonaron también el trabajo.

Al descender del tren el señor Canalejas, le costó gran trabajo abrirse paso entre la apitada multitud que le aplaudía y le vitoreaba sin cesar.

No se recuerda, en Jerez un recibimiento tan entusiasta como el que se le ha hecho al expresidente del congreso.

Otro banquete

Las personalidades salientes de la población habían organizado un banquete para obsequiar al Sr. Canalejas.

Este agradeció el obsequio pero dijo que todo cuanto se había preparado para el banquete se repartiera entre los pobres y establecimientos benéficos.

Al saber el público dicho rasgo dirigióse al domicilio en que se hospeda el Sr. Canalejas y le hizo una estruendosa ovación.

El juzgado en funciones

El juez de instrucción ha tomado amplias declaraciones al ex-alcalde señor Honotorio.

El juez ha dictado contra el Sr. Honotorio auto de procesamiento por encubridor.

También ha interrogado al exenteiente de alcalde Sr. Miciiano.

La autoridad judicial ordenó despues del interrogatorio de Miciiano que se le pusiera en libertad provisional.

La guerra de Melilla

Madrid 19 (á las 10'40)

Rumores de un combate

Circula con gran insistencia el rumor de que en los campos de Melilla, se ha librado un combate de bastante importancia cuyo resultado ha sido favorable á nuestras armas.

En las redacciones de los periódicos no se han recibido telegramas que confirmen dichos rumores.

Poco antes de telegrafiar he estado en el ministerio de la Guerra para saber si se había recibido algún telegrama de Melilla y tampoco se ha recibido en dicho ministerio noticia alguna que confirmase aquel rumor.

El convoy

El convoy que ha salido hoy para las avanzadas, iba escoltado por cazadores de Arapiles y Figueras, sección de Artillería y un escuadrón de Lusitania.

El convoy no ha sido hostilizado por el enemigo.

Grupos de moros

Grupos numerosos de moros que estaban escondidos entre las chumberas y las peñas hostilizan á nuestras avanzadas de los fuertes de Sidi Hamet y Sidi Masa.

La artillería y las ametralladoras hicieron gran número de disparos consiguiendo que el enemigo se retirara.

Nosotros no hemos tenido que lamentar ninguna baja.

Ignorase las que el enemigo haya sufrido.

En el Gurugú

Telegramas recibidos de Melilla dan cuenta de que á las cuatro y media de la tarde se han visto en las cimas del monte Gurugú grandes hogueras.

Los moros amigos que se encuentran en la plaza, han dicho que son señales por medio de las cuales piden auxilio á las lábidas próximas.

Mucho se duda que los moros que se encuentran en el Gurugú reciban auxilio alguno.

Cañoneo

Nuevas noticias de Melilla dan cuenta de que en Benisicar han sido hostilizados nuestras avanzadas por numerosos grupos de moros.

La artillería lanzó gran número de proyectiles.

En el momento de telegrafiar no se han recibido nuevos detalles de la agresión de los moros.

La situación política

Los ministros

Todos los ministros han celebrado detenidas conferencias con el señor Maura.

Los consejeros y el presidente han cambiado impresiones sobre los asuntos de la actualidad.

Consejo de ministros

Se sabe que el consejo de ministros que se había de celebrar el sábado ha sido aplazado para el martes próximo.

Apertura de Cortes

Se sabe que el señor Maura hablando con un personaje ha dicho lo siguiente:

«Entre todos los españoles ninguno hay que sienta tantos deseos de que se abran las cortes como yo.»

Puedo asegurar que la reapertura del Parlamento no se retrasará más de quince días es decir que las Cortes se abrirán para el día 15 de octubre.

«El señor Maura —terminó diciendo— espera que para entonces las operaciones de Melilla se encuentren muy avanzadas y con un resultado muy satisfactorio.

Dato

El presidente del Congreso ha dicho que después de conferenciar con el señor Maura se fijará la fecha en que se abrirá el parlamento.

El Roghi

Se ha recibido un telegrama de nuestro representante en Tánger dando cuenta de que en aquella población ha sido fusilado el expresidente Roghi.

El despacho nos comunica más de tales.

Romeo

Dice que en breve se le pondrá en libertad provisional el Director de «La Correspondencia de España», señor Romeo.

Si algún ministro lo solicitará, convocaré enseguida al Consejo de Ministros.

Telegrama oficial

Ministro de Gobernación á Gobernador:

El señor Maura ha tenido una conversación con un grupo de periodistas, al salir del palacio Real.

El jefe del gobierno bromó con los periodistas, recordando aquellos tiempos que pasó el Sr. Maura en la Granja en que vivía tan amigablemente con los periodistas.

Ahora —dijo el Sr. Maura— tengo menos tranquilidad que entonces, pues me encuentro frente á frente de la opinión que pedirá cualquier día que se me pase por las armas.

Los periodistas protestamos de estas aseveraciones del Sr. Maura.

Este empleando un tono muy afectuoso agregó:

—Ya sé que ustedes no pedirán eso, pero hay otros que si lo intentarían, de tal manera, que estoy cierto lamentaría en cualquier fusilamiento más intensamente que el mío.

No obstante —afadió— para mí es muy satisfactorio que haya quien dese que me se fusile, porque ello le convendría muchísimo.

Luego, dijimos que no puso ningún decreto á la firma del Rey, y que carece de noticia de Melilla.

La apertura de las Cortes depende —añadió— del desarrollo de la campaña.

Si algún ministro lo solicitará, convocaré enseguida al Consejo de Ministros.

El jefe del partido liberal, Sr. Moret,

El exalcalde de Madrid, don Alberto Aguilera se encuentra indispuesto.

Esta tarde le visitó el jefe del partido liberal Sr. Moret.

La indispoción del señor Aguilera no ofrece ningún cuidado.

Madrid 20 (2'40)

La Cierva

El ministro de la gobernación, señor La Cierva ha dicho á los periodistas que han acudido á su despacho, que en breve empezarán las grandes operaciones.

Acaso —dijo— estas han comenzado ya.

Moret

El jefe del partido liberal, Sr. Moret se propone pasar algunos días en el campo.

Aguilera

Se encuentra bastante mejorado de su enfermedad don Alberto Aguilera.

Por su domicilio han desfilado numerosos políticos de todos partidos que han preguntado por su estado.

Melquiades Alvarez

El diputado á Cortes por Oviedo, Melquiades Alvarez, se propone estar en Madrid el miércoles próximo, con objeto de asistir á la reunión que celebrarán las minorías.

Dicha conferencia no la ha celebrado ni ha hablado durante estos días con más moros que los de Quебdane que han venido á verme.

Los mejores vinos tintos y clarettes se expenden en los Almacenes Estandar.

St. Cristo, 4.

Las minorías

El expresidente del consejo ha insistido que se propone